

文体

乘奥运东风,河南女排迈向职业化 横下一条心 三年拿冠军



朱婷“助推” 俱乐部成立

签约仪式。

双方此次的合作将是长达5年的深度合作,不仅涉及运动员的培养、队伍的发展,还将在俱乐部建设、市场化运营等方面有一系列的动作。虽然以“商业秘密”为由,刘永远没有透露每年的具体投资数额,但他表示:“俱乐部成立后,队员的待遇、各方面保障会大幅提升,引进世界一流的外援,整体投入水平要和其他俱乐部有可比性。”参考目前国内女排联赛的投入水平来做,奥瑞克对河南女排的投资应该在每年600万元左右。

此前曾在排球、足球等体育产业领域都有过投资的奥瑞克公司去年就开始和河南女排接触。奥瑞克董事长刘永远坦言,双方能最终联手,中国女排奥运夺冠,尤其是河南籍国手朱婷的优异表现,起到了很好的催化作用,使得奥瑞克对河南女排有了更强的信心。即将前往土耳其打球的朱婷,昨天也身着河南女排队服,和队友们一起参加了

既锦上添花 又雪中送炭

正如河南省体育局副局长王鹏在签约仪式上说的那样,奥瑞克女排俱乐部的成立,既是锦上添花,又是雪中送炭。

一方面,中国女排在里约奥运会上强势逆袭最终问鼎,在国内又一次掀起了学习女排精神的高潮,女排得到了更多的关注,而作为队内核心的朱婷,更是炙手可热的明星,成为年轻人的偶像;另一方面,有着近60年历史的河南女排,曾经

取得过全国联赛第三名的好成绩,也为国字号队伍输送过大批队员,但受大环境及自身因素影响,近年来河南女排一直处于低谷,队伍的受关注程度比较低。同时在人才选拔培养、训练手段以及市场化运作等方面,河南排球还存在诸多需要改进和改善的地方。在这种情况下,职业女排俱乐部的成立,自然为女排的改革和发展提供了足够的动力和支持。

引进强援 目标直指冠军

河南女排近年来在联赛中的战绩并不好,上赛季也只是最后时刻才保级。随着朱婷远走土耳其,球队的实力又会进一步削弱。不过,俱乐部目前已经敲定了两名世界级外援:来自美国的墨菲和梅根。前者是在里约奥运会上获得第三名的美国女排的主力接应,而后者曾参加了伦敦奥运会,担任主力主攻手,只是因伤错过了今年的奥运会。随着两位强援的加盟,河南女排的实力得到了有效补充。

此外,无论是从市场效应,还是队伍实力上讲,俱乐部还都希望朱婷能回国为河南女排效力。所以,到明年5月份,朱婷结束了和土耳其方面的合同后,回归的可能性也很大。这样一来,朱婷加上两名优秀外援,辅以本土优秀球员,实现三年之内夺得全国冠军的目标,还是很有希望的。球队主教练詹海根在接受采访时表示:“在即将开始的新赛季联赛中,球队的目标是先打进前八,然后再一步一个脚印地逐步提升,向目标迈进。”

杨宗纬、郑钧、黑豹乐队、水木年华等大咖助阵 “花妖天团”拉开嘉年华序幕

本报讯 中国首个集动漫、游戏、音乐于一体的大型娱乐嘉年华——2016花妖(国际)游戏动漫音乐嘉年华亚洲巡演郑州站,10月22日、23日将在郑州方特水上乐园举行,将为中原人带来一场音乐+游戏+动漫的跨界狂欢。昨日,伴随着劲爆热辣的歌舞秀、萌态十足的二次元表演,花妖游戏动漫音乐嘉年华之“花妖天团”活动在郑州电视台拉开帷幕。

在昨日举行的“花妖天团”启动仪式上,此次嘉年华的明星阵容揭开神秘面纱,杨宗纬、郑钧、黑豹乐队、水木年华、宋冬野、银色灰尘、人声兄弟等当红艺人和乐队都将亮相,为观众带来丰富多元的视听盛宴。

据介绍,“花妖天团”评选活动将为中原“爱玩、爱嗨、爱疯”的年轻人打响一场视听娱乐盛宴的前奏。“花妖天团”报名评选分为海选、复赛、半决赛、决

赛,在20所学校同时启动。其中海选将于9月12日~20日举办5场比赛,挑选前300名选手,最终胜出的5名选手将与众明星大腕同台登场,参与10月22日花妖游戏动漫音乐嘉年华演出。“花妖天团”评选活动通过“花妖嘉年华”微信公众号进行报名,河南20所高校在校女生,无论擅长唱歌,还是爱好跳舞,都可成为“花妖天团”的候选人。
郑州晚报记者 崔迎

毽球联赛进入最后冲刺 为进决赛,大家都拼了



昨晚,是毽球联赛进行倒数第二比赛日的争夺。男子平推组四支劲旅进行了激烈的半决赛厮杀,最终,五一公园一队和儿童公园一队两支老牌强队各自战胜对手,携手进入决赛。当晚的比赛,四支球队均发挥出应有的技战术水平,每场比赛都经过一个多小时的争夺才分出胜负,场上队员更是满怀激情战斗到了最后一刻。

儿童公园一队和七彩人生队是去年联赛的冠军和第四名,两队队员实力接近,对决也更加激烈。首局,双方战至21:19,儿童公园队取胜。第二局,七彩

人生队经过场间的休息和调整,回敬一个21:19。第三局,志在卫冕冠军的儿童公园队发挥团队配合特点,牢牢把握场上主动,以21:12取胜,抢先占据一个决赛名额。纵观全场比赛,两队都发挥出色,一个球的争夺甚至在10个回合以上。参赛队员拼尽全力,汗水湿透衣衫。场上裁判长介绍,两队实力相当,谁赢都在情理之中。儿童公园队更好地发挥了失误少,控制比赛能力强的特点,笑到了最后。另一场半决赛,五一公园队以2:0战胜儿童公园二队,进入决赛。

当晚,还进行了男子组3到8名的排位赛。下周二晚7点半,最精彩的毽球联赛决赛将在绿城广场举行,一年一度的毽球盛宴千万不要错过,运动员们也期待大家到场加油助威!
郑州晚报记者 王梓

好莱坞喜剧《九条命》引进中国 强!凯文·史派西连猫都能演



西本人演技获赞,猫咪在片中的出色表演也令观众笑声不断,有不少人表示看完片“完全沦陷”,“特别想赶紧去养一只猫”。

在其他作品中一贯阴沉内敛的凯文·史派西,在片中颠覆形象变成了一只傲娇贱萌的喵星人,极尽搞笑卖萌之能事。而在未变身之前,他是一个自负且有点逗比的霸道总裁,办公室区域要贴满自己的各种宣传照、发布会会选择跳伞这种炫酷的出场方式,相当有反差“笑果”。史派西此次依然给出了无可挑剔的神演技,将霸道总裁不可一世的傲娇姿态和变身成喵星人之后的贱萌、作为父亲的暖心感人,诠释得淋漓尽致。据知,毛裤先生已经成为当下备受热议的电影角色,还是全球范围内众多猫奴和铲屎官的新宠,甚至有了不少粉丝。娟子

由奥斯卡、金球奖双料影帝凯文·史派西、克里斯托弗·沃肯等好莱坞明星主演的奇幻电影《九条命》今天正式在国内上映,昨天发布的主创特辑曝光了各位主创的幕后故事和拍摄花絮,奥斯卡、金球奖双料影帝凯文·史派西饰演的傲娇贱萌的喵星人毛裤先生圈粉无数,不仅史派

豫冠联赛八强抽签揭晓

本报讯 经过一个多月的角逐,首届河南省业余足球冠军联赛分区赛结束,八强全部产生。昨天下午,八强对阵的抽签仪式在威正体育公司举行,在组委会副裁判长程军利和省内多家媒体的见证下,对阵形势确定。

由省体育局主办的豫冠联赛是目前省内奖金最高、规格最高的业余足球赛事,其中冠军奖金高达5万元,因此也吸引了众多业余高手乃至前职业球员参赛。曾经效力于建业队的陆峰、姚冰、张森等球员就加盟了洛阳中辉煌队参加角逐。

经过前期的分区赛,四个赛区的前两名全部产生进入八强,其中郑州市的传统强队东方今

典队、拥有多名前建业球员的洛阳中辉煌队都不出意外地位居各自赛区的榜首,而赛前不太为人看好的驻马店队则成为最大黑马,高居南区第一,这三支队伍加上北区第一名新乡脉动队被列为八强赛的种子队。

按照同赛区回避的原则,最终由省足协主席何黎东和河南省体育服务中心主任李民共同抽取了八强签位,最终的对阵形势为,上半区:驻马店惠洁龙翔VS开封海清青训;郑州东方今典VS濮阳飞龙;下半区:洛阳中辉煌VS信阳队;新乡脉动VS平顶山体育网队。根据赛程,1/4决赛将于17日正式打响,采取主客场淘汰制,直至产生冠军。
郑州晚报记者 郭韬略